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Ata da 29' sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 18 horas do dia 16 de agosto de 2021 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Everaldo 

Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, Waltair de Alvarenga 

e  Willer  Borges Leite. Estando ausente a vereadora Elquy Aparecida Gonçalves com justificativa. 0 senhor 

presidente solicitou a secretária  Michelle  leitura do trecho biblico. A seguir solicitou a 1' secretária, vereadora 

Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em 

votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Dando início a pauta passou-se à leitura do projeto 

de lei 028/2021 que altera o valor do parágrafo 2° do artigo 7° da lei municipal n° 633/2014, alterado pela lei 

municipal 838/2019 e dá outras providencias, encaminhado as comissões de assuntos diversos, de finanças e de 

saúde (também ligada a assistência social). Seguidamente passou-se à discussão e votação em 10  turno do 

projeto de lei 026/2021 que dispõe sobre a alteração dos vencimentos dos profissionais médicos, que prestam 

serviços ao Programa da Saúde da Família, e dá outras providências, passando a vigorar a partir de 01 de janeiro 

de 2022. Na oportunidade, o vereador Waltair ressaltou ser necessário que o prefeito invista em mais aparelhagem 

para os médicos trabalharem. Ao ser colocado em votação, o projeto foi aprovado por todos os edis presentes. Na 

sequencia foi feita a discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 027/2021 que dispõe sobre a afetação de 

bem público municipal destinado à construção da sede da  Camara  Municipal de Campos Altos, sendo aprovado 

por todos os vereadores presentes, os quais também foram favoráveis à Proposta de Moção de Pêsames 

apresentada pela vereadora Dulce Corrêa Teixeira aos familiares de Maria das Graças de Souza. Prosseguindo 

a reunião o senhor presidente passou ao uso da tribuna popular pela Secretária Municipal de Educação, Magda 

Maria Fuquisato, tendo como assunto o trabalho desenvolvido na referida secretaria. Em sua explanação Magda 

informou o número de funcionários efetivos e contratados no setor da Educação, o número de alunos matriculados 

na rede municipal de ensino; detalhou como tem sido as atividades escolares desde o inicio da pandemia; explicou 

que os alunos que moram na cidade, as atividades impressas são entregues aos pais na escola e para os alunos 

que moram na zona rural, as atividades são entregues pelos motoristas da educação nas fazendas. A secretária 

falou do  kit  alimentação que é entregue aos alunos que fazem parte do programa social Bolsa Família. Em seus 
comentários enfatizou que os professores continuam trabalhando de forma  online  e com as atividades impressas, 

e que a secretaria da educação não tem medido esforços para oferecer aos educadores todo o suporte necessário, 

além de fazer a manutenção dos conteúdos do  site  e do insta  gram,  inclusive mencionou que foram desenvolvidas 

apostilas para a educação infantil compostas de conteúdos e atividades, uma, vez que estes 
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de livros didáticos. Em resposta aos questionamentos dos vereadores falou a respeito da municipalizaç'ão da 

Escola Estadual Deiró Borges; informou que a melhoria salarial para os técnicos de educação infantil, bem como 

demais servidores  sera  abordada no plano de carreira e explicou sobre o acumulo de cargos mencionados no 

Decreto Municipal de número 14/2021. Concluindo relatou que a principio o retorno das aulas presenciais  sera  

para o ensino fundamental, mas que está sendo analisado o retorno das creches. Os edis parabenizaram o 

trabalho desenvolvido pela secretária e por sua equipe e elogiaram a qualidade das apostilas desenvolvidas para 

a educação infantil. Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão e passou 

entrega solene da Moção de Reconhecimento, por indicação dos vereadores  Diego,  Elquy e Waltair, à professora  

Emilia  Guimarães  Avila  Nery, representando através desta todos os educadores profissionais da educação do 

município, os quais foram reconhecidos pela atual gestão municipal através da merecida adequação ao Piso 

Nacional do Magistério, momento desejado há anos pelos educadores. 

Sala de sessões Jairo  Correa  da Silva, em 16 de a sto de 2021. 

Jonnas Ferreira Lemos (Presidente) 
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